

黄南报

2022年11月11日 星期五

农历壬寅年十月十八

坚定不移沿着习近平总书记
指引的方向奋勇前进

▷▷▷ 详见2版

本期8版 国内统一连续出版物号CN 63-0017 邮发代号55-16 总第1340期 2022年第42期

推动学习宣传贯彻党的二十大精神走深走实

中共青海省委十四届二次全体会议召开

省委常委主持会议 信长星讲话 吴晓军传达
审议通过《中共青海省委关于深入学习宣传贯彻党的二十大精神
奋力谱写全面建设社会主义现代化国家青海篇章的实施意见》

本报讯 11月8日，中国共产党青海省第十四届委员会第二次全体会议在西宁召开。全会深入学习贯彻党的二十大和二十届一中全会精神，全面落实习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署，审议通过《中共青海省委关于深入学习宣传贯彻党的二十大精神奋力谱写全面建设社会主义现代化国家青海篇章的实施意见》，坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”，切实推动党的二十大精神提出的目标任务落到实处、取得实效。

全会由省委常委主持，省委书记信长星讲话，省委副书记、省长吴晓军再次传达党的二十大精神，省委副书记、省长吴晓军再次传达党的二十大精神。省委常委陈瑞峰、王卫东、汪洋、赵月霞、才让太、王大南、王林虎、乌拉孜别克·热苏力汗、班果、朱向峰出席。

全会认为，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，对鼓舞动员全党全军全国各族人民在新时代新征程夺取中国特色社会主义新胜利、全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴，意义极为重大、极为深远。党的二十大关乎党和国家事业继往开来，关乎中国特色社会主义前途命运，关乎中华民族伟大复兴，关乎创造人类文明新形态，具有极其重大的政治意义、战略意义、历史意义、世界意义。要充分认识党的二十大重大意义，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来，把智慧和力量凝聚到党的二十大精神确定的目标任务上来，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。

全会指出，党的二十大提出一系列具有开创性、标志性的思想、重要观点、重大战略、重



11月8日，中国共产党青海省第十四届委员会第二次全体会议在西宁召开。

大举措，要深刻领会党的二十大精神的核心要义，准确把握丰富内涵、精神实质和实践要求，做到学思用贯通、知信行统一，真正把党的二十大精神转化为思想共识和行动自觉。在深刻领会“两个确立”的决定性意义上下功夫，在坚定不移以习近平同志为核心的党中央保持高度一致上见行动、求实效。全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，始终关注党中央在关心什么、强调什么，深刻领会什么是党和国家最重要的利益、什么是最需要坚定维护的立场，做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做。在深刻领会大会主题上下功夫，在坚定不移用“纲”和“魂”统一思想、明确方向、鼓舞斗志上见行动、求实效。进一步

深化对党和国家事业发展大政方针和战略部署历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑的理解，倍加珍惜、长期坚持和不断发展党历经艰辛开创的道路、理论、制度和文化，更加坚定自觉地践行初心使命、创造美好未来。在深刻领会过去5年的工作和新时代10年的伟大变革上下功夫，在坚定不移保持战略定力、坚定历史自信、增强历史主动上见行动、求实效。汲取奋进力量、振奋士气斗志、坚定必胜信念，以更加昂扬的奋斗姿态、更加积极主动的工作状态，走好新的赶考路，不断推动青海各项事业取得新进步、实现新发展。在深刻领会开辟马克思主义中国化时代化新境界上下功夫，在坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作上

见行动、求实效。认真把握新时代党的创新理论的世界观和方法论，努力掌握贯穿其中的立场观点方法和道理学理哲理，不断从中汲取精神力量和实践本领，用以观察问题、分析问题、解决问题，使之成为我们应变局、育新机、开新局的强大思想武器。在深刻领会新时代新征程中国共产党的使命任务上下功夫，在坚定不移以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴上见行动、求实效。把中国式现代化的本质要求落实到现代化新青海建设的各项工作中，主动识变应变求变，主动防范化解风险，一步一步、扎扎实实谱写好全面建设社会主义现代化国家的青海篇章。在深刻领会党和国家各方面事业的战略部署上下功夫，在坚定不移统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局上见行动、求实效。完整准确全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，坚持科技第一生产力、人才第一资源、创新第一动力，不断塑造发展新动能新优势，推进生态保护和高质量发展取得新成就。在深刻领会坚持党的全面领导和全面从严治党的重大部署上下功夫，在坚定不移深入推进新时代党的建设新的伟大工程上见行动、求实效。全面落实新时代党的建设总要求，永葆“赶考”的清醒和坚定，推进新时代党的建设新的伟大工程，以党的自我革命引领社会革命，让党的旗帜始终在青海高原高高飘扬。在深刻领会坚持团结奋斗的时代要求上下功夫，在坚定不移迈上新征程、夺取新胜利上见行动、求实效。发扬斗争精神、增强斗争本领、坚持团结奋斗，全力战胜前进道路上各种困难和挑战，不断打开事业发展新天地，把党的二十大作出的重大决策部署在青海付诸实践行动，不断取得新成效。

(下转6版)

朱战民调研督导学校复学复课工作

本报讯 (通讯员 郝鹏远) 近日，全州初三、高二年级陆续开始线下教学。州委书记朱战民第一时间深入复学复课的部分中学调研指导学校疫情防控和复学准备工作。强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，始终把师生生命安全和身心健康放在首位，科学精准抓好学校疫情防控，精益求精做好复学复课准备工作，确保校园安全、教学有序、防疫到位。

“学生报道流程是怎样的，如何就餐、住宿，教职工和学生常态化核酸检测是怎么组织的？”在州民族中学、州民族高级中学、州中学，朱战民详细询问学校复学复课准备情况，认真查看学生报道登记表，对全州教育战线和各级各类学校高度重视、行动迅速，统筹做好疫情防控和复课准备工作给予肯定。强调，严格落实全省疫情防控总体安排部署，准确把握疫情防控新变化，严格执行疫情防控规程，加强防控实操培

训，做好全时段全过程健康管理，安全存放、规范使用消杀物品，以对学生、对家长、对社会高度负责的态度，压紧压实工作责任，抓实抓细各项防控措施。要强化健康教育，加强教职员工、学生和后勤人员安全管理，提高自我防护水平，全力营造平安、稳定、和谐校园环境。要进一步关心关爱师生，强化在校师生饮食保障、心理疏导和思想教育，确保不出问题。

朱战民在同仁市民中、市第二民族中学、市

逸夫民族中学、隆务镇寄宿制中学，详细了解学生核酸检测、错峰用餐、住宿条件、校园消毒等防疫措施落实情况。强调，学校人员密集，是全州疫情防控的重点，教育部门要把学校安全作为疫情防控的重中之重，坚持压实责任、分级负责、因地施策，落细落实常态化疫情防控措施，有序有效做好学校复课后各项工作，切实筑牢校园疫情防控安全屏障。

何杰参加。

全州乡村建设观摩学习会在同仁市举行

详见2版

黄南州率先完成优待证申领工作

详见3版

如沐春风润心田

4版